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FUNDAGAO MUNICIPAL DE SAUDE
ALVORADA DO SUL - PR

Para continuar no mercado, € necessario que esse curso aprove pelo menos 70% de seus
alunos, que, porsuavez, sdo professores especializando-se. Sabendoque os aprovados sdoapenasaqueles
que obtiveram resultado 6timo ou excelente, pode-se afirmar que esse curso continuaré no mercado?

a) Sim, pois o percentual de professores aprovados foi, aproximadamente, 70%.

b) Sim, pois o percentual de professores aprovados foi, aproximadamente, 80%.

c) Nao, pois o percentual de professores aprovados foi, aproximadamente, 50%.

d) N&o, pois o percentual de professores aprovados foi, aproximadamente, 40%.

20- Dois lotes, | e I, ambos quadrados e de mesmas medidas, encontram-se um ao
lado do outro e foram conectados por um portdo HD , formando assim um novo lote ABCDEFGH
conforme mostra a figura.

Lote 1

o o [Figurs fors s cscata |

Sabendo-se que CD = GH = 6 m e que o perimetro do novo lote é 60 m, entdo a
largura do portdo HD é igual a:

U)2m.

V)3m.

W) 4m.

X) 5m.

CONHECIMENTOS ESPECIFICOS

21 - AAdministragdo de Recursos Materiais caracteriza-se pelo conjunto de processos
desenvolvidos dentrode umaorganizagéo, destinados ao suprimento de maneira sistematica e ao continuo
abastecimento de materiais, solicitados para o desempenho de atividades comerciais ou produtivas. O
objetivo é entregar os produtos no tempo ideal, na quantidade necesséria e na qualidade adequada. Uma
ferramenta bastante utilizada no controle e gerenciamento de materiais e estoques classifica os itens com
base em sua importancia para a geragéo de receita e lucratividade de uma empresa. Dessa maneira, os
itens da classe Afazem parte do agrupamento de uma pequena porcentagem de itens, responsaveis por
uma grande parcela da receita bruta ou lucro da empresa. Cada empresa possui seu percentual espe-
cifico, mas, normalmente, até 20% dos itens, apenas, estéo classificados nesse grupo. Esses itens sdo
responsaveis, normalmente, por 80% do faturamento da empresa. Tal método € conhecido por:

A) Curva ABC ou Diagrama de Pareto.

B) Sistema Just in Time.

C) Sistema PEPS/UEPS.

D) PERT/COM.

22-Osarquivos puiblicos sdo os conjuntos de documentos produzidos e recebidos por érgdos
publicos de ambitofederal, estadual, do Distrito Federal e municipal, no exercicio de suas atividades, em decor-
réncia de suas fungdes administrativas, legislativas e judiciérias. Afinalidade precipua dos arquivos é:

A) Cultural.

B) Histoérica.

C)Artistica.

D)Administrativa.

23-0fechamento de um documento oficial €, em suma, uma saudagéo que encerra
o documento. Assim, conforme o Manual de Redag&o Oficial da Presidéncia da Republica (2018),
o termo utilizado para o fecho de um documento oficial dirigido a autoridades superiores é:

A)Atenciosamente.

B) Respeitosamente.

C) Honrosamente.

D) Honradamente.

24 - Ao se dirigir a uma autoridade, deve-se atentar para o emprego correto dos
pronomes de tratamento. Quando um servidor publico se depara com o chefe do poder executivo
municipal (prefeito), a forma adequada de tratar a referida autoridade é:

A) Senhor.

B) Dignissimo Senhor.

C) Vossa Senhoria.

D) Vossa Exceléncia

25-NaAdministragéo Publica, os chefes de equipe normalmente realizamreunides comseus
liderados paratratardo planejamento do setor, apresentar diretrizes, informar sobre resultados pretendidos e
alcangados. Taisreuniées, emsuma, buscam, emprimeirolugar, apresentaros objetivos aseremalcangados
pela equipe e, em segundo lugar, corrigir possiveis desvios identificados quando da realizagéo do controle
e monitoramento do plano estratégico. Em qual documento constam os assuntos que foram tratados na
reunido, cujas assinaturas de todos os participantes devem ser recolhidas ao final do encontro?

A) Memorando.

B) Relatorio.

C)Ata.

D) Oficio.

26 - Todas as organizagdes necessitam da comunicagéo. E através dela que os
membros da empresa se comunicam entre si e com a sociedade. A comunicagéo organizacional
pode serinternaou externa. Internamente, ela busca transmitir aos funcionarios informagdes sobre a
prépriaorganizagéo, maximizando aintegragéo no nivelinterno. Externamente, ela busca consolidar
e ampliar suaimagem perante os publicos de interesse. Entretanto, o papel de informar nem sempre
ocorre de maneira efetiva, ja que existem as barreiras a comunicagéo. Quando o emissor manipula
ainformag&o, buscando fazer com o que o receptor a veja de forma mais favoravel, no sentido de
evitar conflitos, esta ocorrendo a barreira de comunicagéo conhecida por:

A) Filtragem.

B) Percepcéo seletiva.

C) Decodificagdo interpretativa.

D) Sobrecarga de informagéo.

27-Acomunicagao organizacional utiliza redes de comunicagéo para a transmissao
deinformagdes. Essas redes podem ser de carater formal e informal. Arede de comunicagao formal
inclui os varios niveis hierarquicos da organizagéo, podendo ser longa e complexa, a depender
da propria estrutura organizacional utilizada como base. De outro lado, as redes de comunicagédo
informal ndo possuem estrutura definida, tampouco componentes hierarquicos. Sobre as redes de
comunicagao informal, assinale a alternativa correta.

A) Sao de iniciativa da geréncia da empresa e se tratam da principal forma de
comunicagdo da empresa.

B) E sempre vista de maneira negativa pela organizagdo, devendo ser evitada.

C) Trata-se de uma forma de sabotar os gerentes e diretores. Empresas de renome
nao admitem essas praticas em seus negdcios.

D) Sao redes nao oficiais de comunicagéo, também conhecidas como rede de
rumores, pelas quais as informagdes nao oficiais fluem de maneira mais célere. Em alguns casos,
séo estimuladas pelas organizagdes, em outros, evitadas.

28 - O fenémeno juridico que da origem aos érgédos administrativos € denominado
desconcentragdo administrativa. Quanto a desconcentragéo que pode ocorrer na Administracéao
Direta do distrito federal, que nome deve ser dado ao 6rgao?

A) Ministério.

B)Autarquia.

C) Fundagéo.

D) Secretaria

29 - Os poderes administrativos surgem com a Administragéo e se apresentam
conforme as demandas dos servigos publicos. Analisando os itens abaixo relacionados, qual melhor
se insere no conceito de “poder de policia”?

A)Visa condicionar e restringir o uso e gozo de bens, atividades e direitos individuais.

B) Pode agirem trés areas de atuag&o estatal, administrativa, judiciaria e legislativa.

C) Em relagéo a policia sanitaria, tem como se medir o seu campo de atuag&o.

D)Eafaculdade exclusivamente focadana coletividade que dispde aAdministragéo Publica.

30 - Bens Publicos s&o todos aqueles que integram o patriménio da Administragédo
Publicadireta e indireta. Quanto ao termoAfetagéo, que resposta melhor condiz com esta definigdo?

A) E a manuteng&o de um bem publico.

B) E a forma em que o bem ¢ registrado.

C) Esta relacionado com o tempo de uso do bem.

D) Consiste em conferir ao bem publico uma destinagao.

31 - Em um almoxarifado, mediante a informagéo do tipo de armazenagem que
é demandada pelo material (simples ou complexa), cabe ao gestor de almoxarifado adotar um
critério de guarda dos materiais. Qual item apresenta uma caracteristica encontrada no conceito
de Armazenagem por agrupamento?

A) Os materiais podem sofrer perdas pelo tempo de guarda.

B) Demanda maior necessidade de controle por parte do gestor de almoxarifado.

C) Pode haver absorgéo de odores de material pelo outro material.

D) Nem sempre permite o melhor aproveitamento do espago.

32 - Os atos administrativos sao atos juridicos praticados, segundo o Direito Ad-
ministrativo, pelas pessoas administrativas. O exame do ato administrativo revela nitidamente a
existéncia de cinco requisitos necessarios a sua formag&o. Qual alternativa representa um deles?

A) Jurisprudéncia.

B) Definigao.

C) Finalidade.

D) Justificativa.

33 - Dentre as alternativas abaixo, qual & a Gnica que traz duas caracteristicas Uteis
paraum servidor publico que lida com situagdes delicadas que, por respeito ao contribuinte, precisam
ser mantidas em sigilo?

A) Discrigéo e Objetividade.

B) Morosidade e Apatia.

C) Comportamento Defensivo e Desinteresse.

D) Comportamento Evasivo e Prepoténcia.

34 - Um bom grau de trabalho em equipe depende de diversas atitudes e posturas
que precisam ser tomadas por todos os membros do grupo. Dentre as alternativas abaixo, a Gnica
que traz uma postura que NAO contribui para que haja um bom grau de trabalho em equipe é:

A) Comportamento Empatico.

B) Comportamento Receptivo.

C) Comportamento Defensivo.

D) Comportamento Etico.

35- Sao considerados dispositivos de entrada:

A) Leitor de cddigo de barras e Joystick.

B) Scanner e monitor.

C) Impressora e Webcam.

D) Teclado e caixa de som.

CONHECIMENTOS GERAIS

36-Otermo pop-up, quandoassociado anavegagédona Internet, € utilizado paradesignar
A) janela aberta de forma automatica no navegador Internet ao se carregar um site.
B) uma lista cronolégica de todos os sites visitados no navegador Internet.

C) um site que concentra as noticias publicadas em outros sites na Internet.

D) o conjunto de sites visitados com maior frequéncia em um navegador Internet.

37- Qual destas frases foi dita pelo Papa Francisco?

A) "Se Deus é brasileiro, o Papa é carioca."

B) "Brasil acima de tudo, Deus acima de todos."

C) "N&o existe mae solteira. Mae nao € um estado civil."

D) "Terfé é assinaruma folhaem branco e deixar que Deus nela escreva o que quiser.”

38- Qual a fungdo da ONU?

A) Zelar pela cultura em todas as nagdes.

B) Unir as nagdes com o objetivo de manter a paz e a seguranga mundial.
C) Regular o funcionamento do sistema financeiro a nivel internacional.
D) Gerenciar acordos de comércio entre os paises.

39- Quais as maiores pandemias da histéria?
A) Gripe espanhola e cancer.

B) Variola e hipertens&o.

C) Peste negra e covid-19.

D)Asma e Gripe espanhola.

40-Quais sdo, respectivamente, o pais onde o primeiro caso de covid-19 foi detectado
e a primeira pessoa foi vacinada contra o virus?

A) Estados Unidos e Brasil.

B) China e Inglaterra.

C) India e Inglaterra.

D) China e Estados Unidos.

AGENTE DE ENDEMIAS

LINGUA PORTUGUESA

ARTE DEAMAR

Se queres sentir a felicidade de amar, esquece a tua alma. A alma é que estraga o
amor. S6 em Deus ela pode encontrar satisfagdo. Ndo noutra alma. S6 em Deus - ou fora do mundo.
As almas séo incomunicaveis. Deixa o teu corpo entender-se com outro corpo. Porque os corpos
se entendem, mas as almas nao.

Manuel Bandeira

01-“Se queres sentir a felicidade de amar, esquece atuaalma.” O empregodavirgula
no periodo acima se fez necessario para:

A) Isolar o aposto.

B) Isolar o vocativo.

C) Separar uma oragéo condicional da principal.

D) Introduzir uma negagao.

02-“Porque os corpos se entendem, mas as almas n&o.” O que a conjungao sublinhada
expressa em relagéo a oragéo anterior?

A)Alternancia.

B) Oposigéo.

C)Adigao.

D) Conclusao.

03- O poeta refere-se frequentemente ao papel da alma no amor. Para ele, a alma:
A) Nao existe em nenhum ambito da vida do homem.

B) E sindnimo de felicidade e deve ser fator principal no amor.

C) E sindnimo de um amor caridoso, na qual os corpos podem unir-se para sempre.
D) N&o deve ser considerada no envolvimento amoroso.

4- Na oracgéo “As almas sdo incomunicaveis” o trecho em destaque refere-se:
Sujeito indeterminado + verbo transitivo direto + objeto direto.

Sujeito composto+ verbo de ligagéo + objeto direto.

Sujeito simples+ verbo de ligagao+ predicativo do sujeito.

0.
A
B
C
D) Sujeito composto+ verbo transitivo indireto+ objeto indireto.

)
)
)
)

05- Qual convengéo gramatical explica a escrita de privilégio com G?

A) Forma verbal terminada em AR.

B) Diferenciar um substantivo de uma forma verbal.
C) Palavras de origem arabe.

D) Palavra terminada em —&gio.

06- Assim como heroicos, ndo acentuamos o ditongo em:
A)Assembleia.

B)Bau.

C) Paraguai.

D) Saude.

“En ot objetas foram
Feites pra cerem utades
§ BE PHISSE DIrd tarem

amadat, por que
tendemot & amar ¢
ehjebos o utaras
pesecasl”

Fonte: MG Dxsponien eere
- Acpea e 030611

07-Considere asfrases aseguir, que sdoreconstrugdes dafrase de Mafalda notexto acima:

1.Qual é o porqué de tendermos aamar os objetos e a usar as pessoas, se 0s objetos
foram feitos para serem usados e as pessoas para serem amadas?

2. Tendemos a amar os objetos e usar as pessoas, por que? Se os objetos foram
feitos para serem usados e as pessoas para serem amadas.

3. Porque tendemos a amar os objetos e usar as pessoas, se os objetos foram feitos
para serem usados e as pessoas para serem amadas?

Assinaleaalternativa correta quantoao uso dos porqués (porque, por que, porqué, porqué):

A) Somente a construgao 1 esta correta.

B) Somente a construgéo 2 esta correta.

C) Somente a construgao 3 esta correta.

D) Somente as construgdes 1 e 3 estdo corretas.

08- Observe as frases abaixo quanto ao uso da crase:
| — Tenho muito a colaborar com a empresa.

11— Ele oferecia seus produtos a todas pessoas.

IIl — Ele era fiel a esposa.

O uso correto esta em:

A)Apenas oitem |

B)Apenasoitemllelll

C)Apenas oitem Il

D)Apenas os itens | e |l séo verdadeiros.

09- Leia as frases abaixo:

1-Assisti ao da Orquestra Sinfonica do Parana.

2 - Daqui pouco véo dizer que vida em Plut&o.

3-As da camara de vereadores acontecem todas as segundas-feiras.
4- dias que n&o falo com Ester.

Escolha a alternativa que oferece a seqiiéncia correta de vocabulos para as lacunas
existentes:

A) concerto —ha —a— cessdes —ha.

B) conserto —a—ha —sessdes —a.

C) concerto —a—ha—segdes —a.

D) concerto —a —ha — sessdes — ha.

10- Assinale a alternativa que apresenta o termo do trecho abaixo responsavel que
exige a preposi¢éo sublinhada, devido a sua regéncia:

“Aciéncia poderia prever a criagdo de uma nova vacina.”

A) prever.

B) criagéo.

C)uma.

D) vacina.

MATEMATICA

11- Paulo e Cleiton partem do ponto O, no mesmo instante, cada um em seu auto-
movel. Paulo segue pela estrada x a velocidade de 60 Km/h, enquanto Cleiton vai pela estraday a
velocidade de 80Km/h.

| [ L] i | { x

Depois de duas horas, a distancia em linha reta percorrida entre eles ¢ igual a:
A) 1000 km.

B) 800 km.

C) 100 km.

D) 200 km.

12- Luiz partiu de sua cidade em uma viagem de 345 km. Sabendo que o consumo
médio de combustivel do carro de Luiz é de 12,5 km/l e que o litro de gasolina na época de sua
viagem custava R$ 3,79, quanto Luiz gastara com gasolina?

A)R$ 16,99.

B) R$ 100,00.

C)R$ 104,60.

D) R$ 34,50.

13- Um grupo de 50 pessoas fez um orgamento inicial para organizar uma festa, que
seria dividido entre elas em cotas iguais. Verificou-se ao final que, para arcar com todas as despesas,
faltavam R$ 510,00 e que 5 novas pessoas haviam ingressado no grupo. No acerto foi decidido que
a despesa total seria dividida em partes iguais pelas 55 pessoas. Quem n&o havia ainda contribuido
pagaria a sua parte, e cada uma das 50 pessoas do grupo inicial deveria contribuir com mais R$ 7,00.

De acordo com essas informagdes, qual foi o valor da cota calculada no acerto final
para cada uma das 55 pessoas?

A)R$ 17,00.

B) R$ 22,00.

C)R$ 32,00.

D) R$ 57,00.

14- Uma editora utiliza 3 maquinas para produzir 1.800 livros num certo periodo.
Quantas méaquinas serao necessarias para produzir 5.400 livros no mesmo periodo?

B)7.
c)8.
D)9.

15- Em uma embalagem de farinha, encontra-se a receita de um bolo, sendo parte
dela reproduzida a seguir:
INGREDIENTES
- 640g de farinha (equivalente a 4 xicaras)
-16g de fermento bioldgico (equivalente a 2 colheres de medidas).
Possuindo apenas acolher medidaindicada nareceita, umadonade casateve que fazer




